
Po nárazu zůstalo vozidlo na střeše (LZ)

Napsal uživatel David Lange
Neděle, 01 Srpen 2010 00:00 - Aktualizováno Středa, 09 Únor 2011 14:25

O velkém štěstí může hovořit řidič osobního vozu, který si při sobotě, 12. června, zvolil trasu z
Hlučína do Ostravy přes naši ludgeřovickou část Vrablovec.
Při jízdě z této části směrem dále k Petřkovicím se mu zhruba na úrovni končícího
vrabloveckého kopce vymklo řízení z rukou. Se svým vozem nejprve v protisměru najel na
krajnici a dále pokračoval příkopem. Cestou zavadil nejdříve o strom a poté i o betonový
výstupek u přilehlé boční komunikace. Patrně díky těmto nárazům pak skončilo jeho vozidlo na
střeše napříč celou ulicí Vrabloveckou. Ostatní svědkové okamžitě přivolali pomoc.
12.6.2010, 16:22, Dopravní nehoda osobního vozu, ul. Vrablovecká, u HP Trend. Toto byla
tísňová informace, kterou obdržela také naše místní jednotka dobrovolných hasičů. Na místo
byla okamžitě vyslána Tatra 815 s plnou osádkou. Společně s námi byla povolána profesionální
stanice Hlučín, která ale vyjížděla z Kozmic, kde v rámci zábavného odpoledne předváděla
ukázku ve vyprošťování. Dále na místo přispěchala zdravotnická záchranná služba ze stanice
Hlučín. K šetření nehody také vyjela hlídka dopravní policie.
Před příjezdem na místě zasahovali jako první členové hasičského sboru z Hlučína –
Bobrovníků, kteří se tou dobou vraceli ze soutěže v požárním sportu. Za nimi jel v osobním
voze také dobrovolným hasič ze Šilheřovic.
Při příjezdu vyslaných sil se vůz nacházel na střeše, byl značně zdeformovaný. Řidiče si
převzali zdravotníci. Utrpěl úraz hlavy. Hasiči provedli protipožární opatření a zasypali uniklé
provozní kapaliny vozidla sorbentem. Po zabezpečení nehody se práce ujala dopravní policie.
Celou nehodu zdokumentovala.
Následně velitel profesionálních hasičů předal událost místní jednotce. Ta měla místo i nadále s
policií zabezpečit až do úplného odstranění vozidla z vozovky. Na tuto práci byla využitá osobní
pomoc bagristy, který okolo rovněž projížděl. Pomocí našich hasičských popruhů a zvedacím
možnostem ramene bagru bylo havarované vozidlo postaveno zpět na kola a odtlačeno mimo
vozovku, čímž se komunikace opět zprůjezdnila. Po předání vozidla osobám blízkým řidičovi se
jednotka místních hasičů vydala na svou základnu.
Dva požáry v jednu noc
Zatím za nevyjasněných okolností propukly v noci z 28. na 29. v obci Ludgeřovice dva požáry.
Oba od sebe přitom dělí zhruba hodina a místa jsou od sebe vzdálena cca. 300 metrů.
Nejprve došlo po jedné hodině ranní k požáru plastových kontejnerů na odpad v ul. Boční,
krátce po druhé hodině pak byl na tísňovou linku hasičů oznámen požár zahradní kůlny na ul.
Nad Mlýnem. Obě události jsou i nadále v šetření.
29.6.2010, 2:09, Požár nízké budovy, hoří kůlna 4x4 m a osobní vůz. Na základě těchto
informací byly k události vyslány profesionální jednotky z Ostravy a Hlučína a s nimi místní
dobrovolná jednotka. První vůz Tatra vyjížděl již v páté minutě od vyhlášení poplachu, což je na
noc více než velice slušné. Přesto po příjezdu hasičů na místo události se kůlna nacházela již v
pokročilém stádiu hoření a od tohoto ohně vzplála také motorová část vozidla, jenž bylo u ní
zaparkováno.
Naši hasiči společně s jednotkou profesionálních hasičů z Přívozu započali hasební práce jak
na hořící budově, tak i zaparkovaném automobilu. Rovněž také naše velkokapacitní cisterna
dodávala vodu té městské profesionální. Druhý výjezd JSDH, Avie, započal s rozebíráním
konstrukcí a otevíráním kapoty vozu. Třetí dojetá jednotka, HZS Hlučín, se po dohodě s
velitelem zásahu ihned vrátila zpět na základnu.
Zásah probíhal v dýchací technice, která byla nutná díky silnému vývinu kouře. Při příjezdu
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hořela také izolace drátů připojených na sloup elektrického vedení. Drát také spadl na zahradu
v okolí kůlny. Na místo tak vyjeli rovněž pracovníci energetiky. Za dobrovolnou jednotku se
zásahu zúčastnilo 8 hasičů, celková spotřeba vody na požářišti činila zhruba jednu naši
cisternu, čili 8 000 litrů.
Po odjezdu profesionálních hasičů byla dobrovolná jednotka dále nápomocna vyšetřovateli
HZS. Po ukončení této činnosti se okolo čtvrté hodiny ranní vrátila zpět na základnu. Předtím
ještě odebrala z hydrantové sítě v obci vodu do své cisterny.
Videa: www.youtube.com
Pro video z autonehody stačí do vyhledávání na youtube.com zadat slova: Vrablovecká nehoda
Pro video z požáru kůlny zadat slova: Požár zahradního příbytku
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